
INTERIOR MAGAZINE
September Edition

V
ol

. 4

DESIGNPOST

D
EC

O
 L

O
C

O
 &

 f
rie

nd
s

2
0

2
4



SLOVO
editora.

„Přejeme vám klidný návrat do
pracovního režimu. Doufáme, že
pro vás léto bylo plné inspirace
a nových zážitků.“

​Vážení čtenáři,

s radostí vás vítám na stránkách již čtvrtého vydání časopisu
DesignPOST. Léto nám pomalu končí a my se vracíme zpět do
běžného pracovního rytmu. Během prázdnin jsme nejen cestovali,
relaxovali a načerpávali nové síly, ale také intenzivně pracovali na
projektech, které vám v nadcházejících měsících představíme.

Ať už jste léto strávili u moře, na horách, nebo doma s rodinou,
věříme, že jste si našli čas na odpočinek a také na objevování
nových nápadů, jak vylepšit své bydlení. My jsme mezitím
přemýšleli nad tím, jak vám v nadcházející sezóně nabídnout ještě
více možností, jak si zařídit svůj domov podle svých představ.

Září je pro nás vždy výjimečným měsícem, protože přichází čas
babího léta – období, kdy můžeme ještě naplno využívat venkovní
prostory, ale zároveň se už začínáme připravovat na podzimní dny.
A právě v tomto duchu jsme pro vás připravili řadu akcí, které vám
pomohou najít novou inspiraci pro vaše interiéry. Náš showroom
bude žít a my se těšíme na nabitý program plný kurzů, workshopů
a setkání s vámi.​

A to není vše! V září také oslavíme 10.
výročí naší ikonické lampy Tripod, která
se za uplynulou dekádu stala symbolem
moderního designu a elegance. Lampa
doslova prozářila desítky domovů, a to
nám dělá velkou radost.

Přejeme vám krásné září plné inspirace a
těšíme se, že se s vámi setkáme v našem
showroomu, kde společně oslavíme jak
léto, tak začátek nové sezóny.​

S láskou k designu,

Diana Turinová
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Místo pro inspiraci a kreativní setkání 
   

Jako součást našeho A T E L I É R U vznikla zasedací
místnost spojená se vzorkovnou materiálů. Prostor je
navržen tak, aby poskytl inspiraci, pohodlí a
profesionální zázemí nejen našim designérům, ale i
široké veřejnosti.
Naše vzorkovna je plná nejrůznějších materiálů – od
textilií, přes deskové materiály a podlahové krytiny, až
po různé povrchy a dekorativní prvky. Zde můžete
naživo objevovat, zkoumat a kombinovat materiály pro
své projekty v příjemném prostředí. Pro každého, kdo
hledá inspiraci, je toto místo doslova rájem.

I vy můžete využít a pronajmout si plně vybavenou zasedací místnost s projekční plochou, který je
ideální pro schůzky a prezentace, a také mít přístup ke všem dostupným vzorkům materiálů. Chceme,
aby se u nás každý cítil pohodlně a mohl se soustředit na svou práci bez zbytečných starostí. Věříme,
že naše vzorkovna se stane místem, kde se budou rodit nové nápady, projekty a inspirace. Přijďte a
objevte to nejlepší z materiálů a designu v prostředí, které jsme pro vás vytvořili s láskou k detailu a
vkusem, na který jsme hrdí. Těšíme se na vaši návštěvu.
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vzorkovna
materiálů
JEDNACÍ MÍSTNOST



dekorativní sklo 
AGC Flutes

KRONOSPAN
K524 SN Pure
Surfside Ash

K526 SN Iron
Surfside Ash

VZORKOVNA / jednací místnost 
detailně
Dominantním prvkem je lamelový obklad    
WOODPASTA Akusticks použitý na stěnu za
televizí a snížený podhled. Pro povrchový
materiál lamel jsme vybrali kombinaci měděných
odlesků odstínu kovolaminátu Homapal M6424
Plex Copper a matné dýhy v dekoru Bahenního
dubu, které nám dodává DUET. Elegantní design
s nádechem moderního luxusu pomáhá řešit
akustiku místnosti.

Denní světlo do místnosti prostupuje skrze
prosklenou příčku s dveřmi ze systému JAP IDEA
door. Skleněná výplň AGC Flutes přivádí dostatek
světla a přitom svým plastickým dekorem
zajištťuje intimitu v obou sousedících místnostech.
Vzor skla průhledy rozehrává jako obrazce
kaleidoskopu a rozbíjí jinak přísnou geometrii
obkladů i minimalistickch zárubní JAP Garde.

#97796A #F1D0AA #4F2D18#000000
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stojací lampa 
v industriálním

stylu

židle z dubové
překližky

#EDEBEC

WOODPASTA
lamelový
obklad

Dub bahenní

Homapal Plex
Copper - M6424
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SUMMER
Memories

Freedom

Peach Fuzz

Mood

Final countdown

Team

Composition

POPUSTILI
JSME
UZDU
KREATIVITĚ
Letošní červenec v DECO LOCO
se nesl ve znamení Letní školy
interiérového designu. Třetí
červencový týden jsme otevřeli
brány našeho showroomu,
abychom dál předali inspiraci a
zkušenosti.

Během šesti intenzivních dnů jsme
účastníkům letního kurzu otevřeli
dveře do světa interiérového
designu. Naši zkušení lektoři sdíleli
cenné teoretické znalosti a vedli
praktické workshopy, které
umožnily účastníkům rozvinout své
dovednosti v reálném prostředí s
reálnými materiály a vzorky.

Naše Letní škola byla příležitostí
nejen k učení, ale také k navázání
nových kontaktů a prozkoumání
osobního stylu. Těšíme se, že se
výsledky této spolupráce projeví v
krásných a promyšlených
interiérech, které budou dělat
radost jak jejich tvůrcům, tak těm,
kteří v nich budou žít.
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JAKÁ BYLA LETNÍ
ŠKOLA DESIGNU 
V DECO LOCO?
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První den jsme účastníkům přiblížili svět
bytového designu a nabídli jim hlubší
porozumění roli interiérového designéra.
Začali jsme od základů, včetně tvorby
konceptu a fází úspěšného procesu a
nezapomněli jsme ani na praktické aspekty,
jako je stanovení vlastní odměny.​

Další dny jsme se věnovali klíčovým
tématům, bez nichž se neobejde ani
profesionální designér, ani ten, kdo plánuje
stavbu či rekonstrukci. Rozšířili jsme si
obzory o širokou škálu materiálů a jejich
vlastností, a také jsme detailně
prozkoumali různé styly interiéru.​

JAK TO PROBÍHALO?

Dále jsme se ponořili do dějin umění, historie textilu a
umění kompozice. Barvy a kompozice byly dalšími
důležitými tématy, které jsme prozkoumali
prostřednictvím praktických cvičení.​

Na dva dny se účastníci stali skutečnými designéry a
na základě daného půdorysu připravili návrh bydlení
pro čtyřčlennou rodinu. Vytvořili jsme koncept, který
procházel celým bytem, sestavili barevnou paletu
přizpůsobenou jednotlivým místnostem, pečlivě
vybírali materiály i zařizovací prvky a doplňky.
Kreativně jsme ztvárnili moodboard i sample board. 

UMĚNÍ, BARVY, MOODBOARDY
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ZÁVĚREČNÝ PROJEKT
LETNÍ ŠKOLA DESIGNU 

Na závěr kurzu jsme se pustili do
tvorby 2D návrhu dispozice
místnosti, kde jsme pečlivě zakreslili
veškeré zařizovací prvky v měřítku.
Každý účastník si mohl zvolit vlastní
způsob prezentace návrhu – od
tradiční skici, přes koláž, až po
digitální 3D model. Bylo fascinující
sledovat, jak rozdílné styly a přístupy
mohou vycházet ze stejného zadání.
Nešlo však jen o kreativitu a
techniku, ale také o schopnost
návrh smysluplně prezentovat
klientovi. 

Naživo jsme si vyzkoušeili, že forma
nesmí převážit obsah. Klíčem k
úspěchu není jen estetika, ale
především schopnost porozumět
klientovým potřebám a přetavit je
do funkčního a harmonického
návrhu.

VYHODNOCENÍ A ZAKONČENÍ KURZU

Výsledek úsilí našich studentů nás skutečně nadchl.
Účastníci odvedli skvělou práci a ukázali svou
šikovnost a kreativitu. Jejich nadšení pro učení nás
naplňovalo radostí a motivovalo i nás samotné k další
práci.​

Na závěr kurzu byli účastníkům předány certifikáty
potvrzující jejich úspěšnou účast. Velmi nás těší zájem
účastníků a vážíme si jejich zpětné vazby i projevené
důvěry.​
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PODZIMNÍ ŠKOLA DESIGNU 
V DECO LOCO 2024

TĚŠÍME SE NA VÁS!

INTERIÉROVÝ DESIGN

KUCHYNĚ A KOUPELNY

SKETCH UP PRO ZAČÁTEČNÍKY

TEXTIL A OSVĚTLENÍ

 
27. - 29. 9. a 4. - 6. 10. 

19. 10. 

2. - 3. 11. a 9.-10. 11. 

16. 11. 

KALENDÁŘ KURZŮ

Již nyní se můžete hlásit do podzimních kurzů interiérového
designu i na další odborné workshopy. Více informací 

v závěru DesignPOSTU a na webu www.lusito.cz.



Di'sign - příběh
lampy

V každodenním shonu si člověk jen málo
uvědomuje, jak rychle plyne čas. 

Vnímáme to více při pohledu na fotografie
dětí nebo když rekapitulujeme, co všechno
se během několika let událo. Já letos slavím
jedno kariérní jubileum. 

Před deseti lety spatřila světlo světa naše
vlajková loď, a to stojací lampa LUSITO
TRIPOD. 

- 10 -



D I ' S I G N  -
P Ř Í B Ě H
L A M P Y

Zrození nápadu

Myšlenka na vytvoření lampy
Tripod vznikla z mé touhy
navrhnout osvětlení, které by v
sobě spojovalo estetiku,
jednoduchost a univerzálnost. Tak
se zrodila představa stojací lampy
s minimalistickým designem, která
by díky své konstrukci a
materiálům dokázala zaujmout na
první pohled.

Evoluce designu

Během let se Tripod vyvíjel spolu
se značkou Di'sign. Přišla jsem s
novými variantami širmů,
experimentovala s rozmanitými
povrchovými úpravami, různými
materiály a neotřelými vzory na
stínidlech. Každá nová kolekce
přinesla do designu Tripodu něco
nového, přesto si však lampa
uchovala svou původní myšlenku a
estetiku a harmonicky splývala s
jakýmkoliv prostorem. Díky tomu
se Tripod stal ikonickým symbolem
značky Di'sign a mým
nejoblíbenějším designovým dílem.

R O K  2 0 1 4
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Design, který oslovÍ

Tripod vyniká svým čistým 
a jednoduchým designem, 
který je založen na kombinaci
masivní dřevěné podnože a
látkového stínidla. Dřevo
symbolizuje pevnost a trvanlivost,
ale zároveň přináší do interiéru
teplo a přírodní krásu. Stínidlo 
z látky pak umožňuje hrát si s
různými texturami, barvami a
vzory, což dává každé 
lampě jedinečný styl 
a charakter. 
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Ikonická součást interiérů

Od chvíle, kdy se Tripod dostal na trh,
jsem byla svědkem toho, jak se tento
produkt stává oblíbenou součástí
mnoha rozmanitých interiérů. Klienti si
zamilovali možnost přizpůsobit si
lampu podle svého vkusu díky široké
škále dostupných látek a vzorů na
stínidle, díky čemuž lampa dokonale
ladí s jakýmkoli prostorem.

Tripod se tak stal univerzálním
kouskem, který se hodí jak do
moderních, minimalistických interiérů,
tak do prostor s rustikálním či
klasickým nádechem. Ať už se jednalo
o obývací pokoj, ložnici či pracovnu,
Tripod vždy dokáže dodat prostoru
osobitý ráz a útulnou atmosféru.
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Nově v
DECO LOCO 
Nejnovějšími designovými přírůstky v
našem showroomu jsou konferenční
stolky s keramickou deskou od
značky AKANTE. Aktuálně jsme
jediným showroomem v ČR, kde si je
můžete prohlédnout naživo.
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Nábytek v organickém designu je
poslední dobou velice populární. Také
účelem stolků AKANTE je přinést do
prostoru přirozený a harmonický
vzhled, který navozuje spojení s
přírodou. 
Široká škála krycích desek AKANTE
svými zaoblenými tvary napodobuje
oblázky, břehy jezer či kapky vody. Díky
tomu nábytek dotváří anbientní
atmosféru a pocit klidu, který si budete
ve svém domově tak rádi užívat!

Robustní a kvalitní krycí desky stolků AKANTE jsou vyrobeny z vysokokřemičitého skla a v
kombinaci s keramickým dekorem rzi, cementu nebo kamene dodá každému interiéru punc

opravdové elegance.

keramický povrch odolný proti opotřebení

 FRANCOUZSKÁ ELEGANCE:
stolky AKANTE

- 14 -



Tento elegantní stolek okamžitě zaujme svým neotřelým designem.
Deska z keramiky imitující mramor Marquina a ocelový lem s černým či  
bronzovým efektem dodávají interiéru noblesní nádech. Stabilitu
zajišťuje podnož z matně černé lakované oceli, která podtrhuje moderní
vzhled stolku.​

Elegantní modernistická kombinace dekoru mramoru a ořechu s
kovovou podnoží na  kruhovém tvaru stolků vyznívá jako kus nábytku z
20. let minulého století a přitom svou funkčností a použitými materiály
zcela splňuje požadavky dnešní doby na nadčasový a udržitelný design.
Systém otočné vrchní desky nabízí důmyslný úložný prostor.

- 15 -

Konferenční stolek MONZA black

Konferenční stolky KINGSTON

Hnízdové stolky díky své
variabilitě a různým
rozměrům poskytují mnoho
možností využití. Jejich
hlavní výhodou je, že se
mohou skládat do sebe,
což šetří místo, když
nejsou všechny stolky
potřebné. Kromě toho je
lze použít jednotlivě jako
odkládací či noční stolky.
Jejich efektivní zpracování
umožňuje snadnou
manipulaci a přizpůsobení
různým účelům a
prostorům, což z nich dělá
univerzální a elegantní
prvek pro jakýkoli typ
interiéru.



Stolek DROP dodávaný ve dvou velikostech má
nádherný design a stane se solitérem v každém
prostoru.

Unikátní skleněná základna ve tvaru kapky vody
dodává stolku nevšední vzhled, ocelová deska stolu
ve zlaté nebo černé zaujme i milovníky stylu art
deco. 

DROP má všestranné využití. Vyjímá se na
strukturovaném povrchu, ale také vedle pohovky v
obývacím pokoji. Uplatnění najde i v ložnici díky
matnému povrchu, na který můžete pokládat své
nápoje nebo věci potřebné na dosah ruky.

- 16 -

Odkládací stolky DROP



stropní lišty

podlahové lišty

osvětlovací lišty

lemovací lišty 

dekorační prvky

Orac produkty jsou vyrobeny z vyspělých
materiálů, jako je vysoce kvalitní polyuretan
(Purotouch®), nárazuvzdorný polymer
(Duropolymer®) a Durofoam®. Tyto materiály
zajišťují odolnost vůči nárazu, vodě i termitům,
a zároveň umožňují snadnou instalaci a
prokreslení i těch nejjemnějších detailů. V
nabídce Orac nechybí ani flexibilní varianty
(ORAC® Flex), které se přizpůsobí i zakřiveným
plochám. 

Dekorování interiéru je umění, které vyžaduje
cit pro detail a smysl pro harmonii. Stěny,
mnohdy opomíjené, mají potenciál stát se
klíčovým prvkem v každé místnosti. Orac
Decor, přední výrobce lišt a obkladových
panelů, nabízí elegantní a snadno aplikovatelné
řešení pro ty, kteří touží po sofistikovaném a
osobitém prostoru.

Spojení tradice a moderního designu

3D obkladové panely přidávají do prostoru dynamiku a
zajímavou strukturu. Jsou k dispozici v různých vzorech,
od jemných geometrických motivů až po dramatické
vlny a reliéfy.

Klasické obkladové prvky pro milovníky tradičnějšího
designu připomínají tradiční dřevěné obklady. Místnosti
dodávají hřejivý a zabydlený pocit, zatímco stále
zůstávají moderní a stylové.

Proměňte stěny v umělecké dílo

Přijďte se podívat, jak jsme si s těmito zajímavými
produkty pohráli v našem showroomu DECO LOCO.

Moderní způsob, jak přidat
stěnám texturu, hloubku a
charakter:

- 17 -

Všechny výrobky jsou připraveny k
okamžitému přetírání, což zaručuje maximální
přizpůsobivost každému interiéru.

ORAC DECOR



Jiný rozměr díky ORAC prvkům

Moderní interiér není jen o minimalistickém nábytku
a čistých liniích, ale také o promyšlených detailech,
které dotvářejí celkový dojem prostoru. Jedním z
těchto detailů, který často určuje a povyšuje design
interiéru, jsou lišty a obkladové panely. 

Lišty jako definující prvek prostoru

Lišty od Orac Decor představují v moderním
interiéru nejen estetický, ale také funkční prvek.
Bytový architekt může s jejich pomocí zónovat
prostor, zvýraznit architektonické prvky nebo
vytvořit harmonii mezi jednotlivými částmi místnosti.

V otevřených prostorech, jako jsou loftové byty
nebo prostorné obývací pokoje propojené s
kuchyní, mohou lišty sloužit k vizuálnímu oddělení
jednotlivých zón. Použitím panelů na jedné stěně v
místnosti se může  vytvořit výrazný prvek, který
dodá prostoru dynamiku a zajímavý vizuální efekt.

Stropní lišty jsou ideální pro zvýraznění zajímavých
prvků, jako jsou vysoké stropy nebo vestavěná
osvětlení. Pomáhají také zakrýt přechody mezi
různými materiály nebo přidávají stropu větší
hloubku a zajímavost.

www.orac-dekorace.cz
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Harmonie a proporce 

Nástěnné lišty mohou být použity k vytvoření
symetrických rámů nebo geometrických vzorů, které
dodávají prostoru harmonii a vyváženost. Tyto detaily
pomáhají propojit různé části interiéru, od podlahy až
po strop, a vytvářejí vizuálně soudržný celek.

Akcentování stěn pro přidání dynamiky a nepřímé
osvětlení pro útulný prostor

Akcentování stěn pomocí podsvícených lišt je
trendem, který stále více nachází své místo v
moderním interiérovém designu. Orac Decor, známý
pro své dekorativní lišty a panely, nabízí
sofistikovaná řešení, která kombinují estetickou
hodnotu s funkčností. Díky inovativnímu přístupu k
podsvícení a akcentování stěn mohou bytoví
architekti i designéři dosáhnout působivých efektů,
které zvýrazní charakter každého prostoru.

Inspirace a kreativita bez hranic

Možnosti dekorování prakticky neomezené, ať už si
přejete vytvořit elegantní, minimalistický prostor,
tradiční interiér nebo bohatě zdobený eklektický styl,
Orac produkty umožní personalizovat jakýkoli
prostor. Kombinujte různé typy lišt a panelů, hrajte si
s barvami a texturami a vytvořte prostor, který bude
skutečně odrážet vaši osobnost a styl. Nabízí se vám
řešení, která posouvají moderní interiérový design na
novou úroveň.​



27. - 29 9. 2024
a

4. - 6. 10. 2024 
Interiérový 

design

Kurz je vhodný pro ty,
kdo se chtějí profesně

nebo jen ze zájmu,
věnovat interiérovému

designu.

PODZIMNÍ ŠKOLA DESIGNU
V DECO LOCO

K A L E N D Á Ř
Podzim 2024

2. -3. 11. 2024
a

9. -10. 11. 2024
Sketchup pro
začátečníky

Kurz je určen pro
začátečníky, kteří

chtějí proniknout do
světa 3D navrhování a
naučit se ho efektivně

používat.

19. 10. 2024
 Kuchyně 

a koupelny ​

Seminář je zaměřen
detailně na tyto dvě

velmi důležité
místnosti. Naučíte se

správně zvolit
dispozici a vybrat
vhodné materiály.

16. 11. 2024
Osvětlení,

dekorování stěn
textil 

v interiéru

Seminář je zaměřený
na nejnovější trendy v
daných oblastech. Je

určen všem, kdo chtějí
obohatit své projekty

nebo načerpat
čerstvou inspiraci.

WORKSHOPY

25. - 30. 11. 2024
TVOŘENÍ
ADVENTNÍCH VĚNCŮ

Přijďtě k nám nasát
vánoční atmosféru a
vyrobit si vyrobit
jedinečný adventní
věnec z přírodních
materiálů.

ZÁŘÍ / ŘÍJEN

AKCE

17.10. 2024
DEN PLNÝ INSPIRACE
V DECO LOCO

Těšit se můžete nejen
na novinky z London
Design Festivalu a
Boloňského veletrhu
CERSAIE

LISTOPAD

- 19 -

https://www.cersaie.it/en/


Podzimní škola designu
v DECO LOCO 2024
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www.lusito.cz

Chcete proměnit své nápady v realitu a naučit se tvořit

krásné a funkční interiéry? Srdečně Vás zveme na naše

víkendové kurzy interiérového designu!

Přidejte se k nám na Podzimní školu interiérového designu, kde

vás čeká vzdělávací program zaměřený na tvorbu krásných a

funkčních interiérů. Tato podzimní škola je ideální pro každého,

kdo se chce ponořit do světa designu – ať už z profesionálního

zájmu nebo osobní vášně.



Forma kurzu: přednášky, workshopy, praktická cvičení.

Probíraná témata:

Úvod do studia, 
čtení podkladů, 
práce interiérového designéra, 
historický vývoj interiérů,  
kompozice a styly interiérů, 
barvy, 

Lektorky: Gabriela Hámová a Diana Turinová
Cena kurzu: 16 500 Kč vč. DPH
Registrace na: www.lusito.cz/e-shop

2 7 .  -  2 9 .  9 .  2 0 2 4  A  4 .  -  6 .  1 0 .  2 0 2 4
Č A S  9 : 0 0  -  1 6 : 0 0  

Kurz INTERIÉROVÝ DESIGN

- 21 -

koncept, 
konzultace k práci na závěrečném projektu, 
závěrečný projekt, 
úskalí a produkce projektu, 
závěrečný projekt a jeho prezentace.

Forma kurzu: přednášky, praktická cvičení.

Probíraná témata:

Seznámení se základním ovládáním a prostředím programu,
včetně přizpůsobení pracovní plochy,
použití základních kreslicích nástrojů a funkcí pro
jednoduché modelování,
tvorba základních tvarů a objektů,
práce v měřítku a nastavení proporcí,
efektivní organizace práce pomocí vrstev a skupin objektů.
Vytvoření kompletního modelu místnosti,
aplikace realistických textur, materiálů a práce s barvami a
povrchy,
příprava modelů pro prezentaci,
možnosti importu a exportu do jiných formátů.

LektorkA: Joanna Linhartová
Cena kurzu: 13 600 Kč vč. DPH
Registrace na: www.lusito.cz/e-shop

2 .  -  3 .  1 1 .  2 0 2 4  A  9 .  -  1 0 .  1 1 .  2 0 2 4
Č A S  1 0 : 0 0  -  1 2 : 3 0  A  1 3 : 3 0  -  1 6 : 0 0

SKETCHUP PRO ZAČÁTEČNÍKY

Forma kurzu: přednáška, praktická cvičení.

Probíraná témata:

Trendy v designu kuchyní a koupelen,
ergonomické a estetické aspekty,
výběr barev a materiálů pro různé styly kuchyní a koupelen,
seznámení se s moderními technologiemi, 
případové studie a ukázky.

Lektorky: Gabriela Hámová a Diana Turinová
Cena kurzu: 3 700 Kč vč. DPH
Registrace na: www.lusito.cz/e-shop

1 9 .  1 0 .  2 0 2 4
Č A S  9 : 0 0  -  1 6 : 0 0  

Seminář KUCHYNĚ A KOUPELNA

Forma kurzu: přednáška, praktická cvičení.

Probíraná témata:

Materiály, vzory a barevné kombinace, které
udávají směr,
jak přistupovat k dekorování zdí v různých
typech interiérů,
jak správně vybrat osvětlení pro různé
prostory,
světelný plán,
jak sladit textilie, dekorace na stěnách a
osvětlení, aby společně tvořily harmonický a
stylový celek,
praktická tvorba designových kombinací, 
ukázky úspěšných realizací. 

Lektorky: Gabriela Hámová a Diana Turinová
Cena kurzu: 3 700 Kč vč. DPH
Registrace na: www.lusito.cz/e-shop

1 6 .  1 1 .  2 0 2 4
Č A S  9 : 0 0  -  1 6 : 0 0  

Seminář OSVĚTLENÍ,
DEKOROVÁNÍ STĚN A TEXTIL
V INTERIÉRU

https://www.lusito.cz/e-shop/
https://www.lusito.cz/e-shop/
https://www.lusito.cz/e-shop/
https://www.lusito.cz/e-shop/


17. 10. 2024 | 10:00 - 19:00
ČESKOMORAVSKÁ 142/18, PRAHA 9

Chcete se dozvědět o trendech z LONDON DESIGN FESTIVAL
nebo novinkách z boloňského veletrhu CERSAIE ?

Čeká vás celodenní program rozdělený do několika přednáškových bloků 
a  M I N I V E L E T R H  s prezentačními stánky partnerů, nové instalace

v našem showroomu, občerstvení  a přátelská atmosféra.

Sledujte nás, postupně představíme na koho z našich partnerů se můžete těšit.

Českomoravská 142/18 , Praha 9

DEN PLNÝ INSPIRACE

DECO LOCO & friends vás zve na 

17



NAŠE 
VÁNOČNÍ 

OÁZA KLIDU

Workshopy 
adventních 

věnců

-23 -

Chtěli byste se během vánočního
shonu na chvilku zastavit, nasát vůni
svařáku a vyrobit si originální věnec
v prostředí designového
showroomu? 

Pokud ano, určitě doražte.

Společně vytvoříme adventní věnec
na stůl nebo na dveře ze zajímavých
dekorativních materiálů.

Workshopy budou probíhat v týdnu
od 25. 11. do 30.11. Přesně termíny
vypíšeme během září na
www.decoloco.cz a www.lusito.cz.



mail@decoloco.cz
www.decoloco.cz

www.lusito.cz

 showroom DECO LOCO
Českomoravská 142/18

Praha 9, Vysočany

S
TA

Y
 T

U
N

ED
KONTAKTY

V roce 2024 se
můžete těšit 

na 1 další vydání
DesignPOSTU


